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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZENOVE DE
FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
No dia dezenove do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no Plenário da
Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a
presidência do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença
dos seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo
Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique(Online), Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto,
Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição
da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do
Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia 15/02/2024. Após apresentação, foi
colocada em discussão, em votação e aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE –
EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram lidos vários documentos recebidos do Poder
Executivo. Após leitura foram disponibilizadas cópias aos interessados e despachados à Secretaria Legislativa
para arquivo. 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas
várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias
aos interessados e arquivo. 4ª – PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES:
1) Requerimentos nº 4, 5, 9, 10, 11 e 12/2024, cuja autoria e ementa estão descritas na fase da ordem do dia ; 2)
Indicações nº 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 e 23/2024 de autoria dos Vereadores Vilmar Vendruscolo, Carlos
Henrique, Adriana Nabhan e Angelo Gari; 5ª - PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E
REQUERIMENTOS: Vereador Flávio Duarte: 1) Solicita à Secretaria Municipal de Obras, a realização dos
seguinte serviços: a) Colocar manilha na estrada que dá acesso à propriedade do senhor Milton Alembrante na
colônia São Romão. Uma vez que os produtores rurais da região precisam de melhorias nas estradas para
escoar a produção e evitar alagamentos; b) Patrolamento da Rua antigo corredor número três no distrito de
Siviolândia. A rua está em péssimas condições e precisa de manutenção urgente; c) Colocar cascalho na
avenida do bairro Vale do Taquari. A avenida está com muitos buracos e dificulta o tráfego de veículos e
pedestres; d) Colocar manilhas e fazer o cascalhamento no
assentamento Córrego da Pedra. Os moradores do assentamento sofrem com a falta de água e precisam de
infraestrutura para permanecerem na área rural; e) Desentupir e arrumar o bueiro, boca de lobo na rua Curitiba,
no distrito de Siviolândia, em frente à casa do gaúcho. O bueiro está causando mau cheiro e acumulando lixo, o
que pode gerar doenças e insetos. Vereador Jefferson Aislan: 1) Solicita ao Secretário de Obras, a realização
dos seguintes serviços: a) a operação tapa-buraco nas ruas da Cohab, próximo ao posto do Neca, denominada
Presidente Venceslau, Juscelino Kubitschek, e adjacências situadas no Bairro Senhor Divino; b) a manutenção
da rua Araripe e adjacências, no bairro Senhor Divino; Vereador Vilmar Vendruscolo: Solicita ao Secretário de
Obras, a realização dos seguintes serviços: a) a construção de um campinho de futebol no bairro Senhor Divino
ao lado do posto de saúde novo. Essa é uma reiteração de pedido; b) um estudo para que seja disponibilizado
água na região do Jabuti. Indicação em parceria com o Ver. William Meira; Vereador Abilio Vaneli:
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limpeza e o corte da grama do campo da poliesportiva; Vereador Zanon Lamunier: 01) Solicita ao Secretário de
Obras, o deslocamento de uma equipe com três máquinas, dois caminhões, uma pá carregadeira e uma patrola
para a estrada compreendida entre a região do Cristo Redentor do Pantanal depois do asfalto até o trecho que
dá acesso à Fazenda Aldeia; Vereadora Prof.ª Marly Nogueira: 01) Solicita a Secretária Municipal de Educação e
ao Coordenador de transporte do município, que seja revista a situação dos alunos que estudariam no Instituto
Federal no período matutino, pois não há mais vagas para o transporte. O Ver. Abilio Vaneli somou a proposição;
02) Solicita a Secretaria de Gestão, ao Secretário de Obras, Gerente de Habitação e gerente de Iluminação, que
seja feita a iluminação da Praça Gilberto Motter, subindo a rua depois que passa o
Lions, naquele triângulo; 03) Solicita ao Prefeito Municipal, a Secretaria de Saúde e a Secretária de Gestão,
informações sobre a construção do posto de saúde da Vila Mariana, que foi prometida há mais de um ano e
meio. Justificou que as pessoas têm cobrado dela uma resposta e que ela quer saber se o município conseguirá
ou não realizar a obra. GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: de acordo com o sistema de rodizio
controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta,
os seguintes Vereadores: Marly Nogueira, Vilmar Vendrusculo, Jefferson Aislan, Zanon Lamunier, Abílio Vaneli,
Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Ângelo Gari, Flávio Duarte, William Meira e Marcinho Souza. ORDEM DO DIA:
Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias, que após serem colocadas em discussão foram aprovadas
por unanimidade em votação simbólica: 01)Projeto de Resolução nº 17/2024 de autoria da Mesa Diretora que
dispõe sobre o Plano de Contratações Anual no âmbito da Câmara Municipal de Coxim (MS) e dá outras
providências; 02)Requerimento nº 04/2024 de autoria da Vereadora Prof.ª Marly Nogueira que requer moção de
congratulação a Sra. Neivania Francisca da Silva; 03)Requerimento nº 05/2024 de autoria da Vereador Marcinho
Souza que requer Moção de Congratulação ao Drº Luciano Carlos Kamitani Demczuk médico ortopedista, pelos
relevantes serviços prestados a saúde do nosso Município; 04)Requerimento nº 09/2024 de autoria do Vereador
Zanon Lamunier que requer Moção de Congratulação ao Sargento da PMA, o sr. Eleomar; 05)Requerimento nº
10/2024 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan que requer Moção de Congratulação para o Cabo Gabriel
Evan Miranda, 1º Policial Militar de Coxim formado em Operações Especiais; 06)Requerimento nº 11/2024 de
autoria do Vereador Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos Familiares Neuza Ferreira da Silva;
07)Requerimento nº 12/2024 de autoria do Vereador Ademir Peteca que requer moção de congratulação ao
Projeto Saúde Perto de sua casa; Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: Não havendo vereador interessado em fazer o uso da palavra nesta parte dos trabalhos, o
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária prevista para o dia 26
de fevereiro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta
Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental
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